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Поет на тлі доби 

Рева Л. Г. Платон Ми-

китович Воронько, 1913—

1988 : монографія / Рева 

Лариса. — Київ : Альтерпрес, 

2014. — 202 с. : фотогр. — 

(Літературна спадщина). 

Платон Микитович Во-

ронько — учасник легендар-

ного з'єднання С. Ковпака — 

почав писати ще перебуваю-

чи в лавах загону, в далекому 

1943-му, і не поривав із 

воєнною тематикою до остан-

ніх своїх днів, долучивши до 

тематики творчості тему па-

м'яті, боротьби за мир, філо-

софські медитації, ліричні мініатюри та твори для дітей. 

Аналізові творчості П. Воронька приділяли увагу 

вітчизняні та зарубіжні дослідники. Ще 1963 року поетові 

присвятив літературно-критичний нарис "Платон Воронько" 

П. Сердюк. Критик простежив життєвий та творчий шлях 

письменника, дослідив окремі проблеми його художньої 

майстерності, визначив головні особливості індивідуального 

стилю з початку творчого шляху поета до 1960-х років. 

1973 року болгарський вчений С. Русакієв, автор 

численних наукових праць, відомий фахівець із питань 

російської та української літератури, присвятив творчості 

митця монографію "Платон Воронько". Вітчизняні критики 

відзначили книгу як важливий внесок у справу дослідження 

української поезії в її інтернаціональних зв'язках. Поруч із 

розповіддю про творчість поета критик детально розглянув 

болгарську тему в спадщині П. Воронька, проаналізував 

переклади творів поета болгарською мовою. 

У популярному нарисі життя та творчості митця для 

дітей шкільного віку Л. Горлача "Платон Воронько", 

опублікованому у видавництві "Веселка" 1973 року, 

розглянуто основи ідейно-тематичної творчості поета, 

присвяченої дітям. Дослідник відзначив велику правдивість, 

високу майстерність поетичної творчості П. Воронька, яка 

хвилює читачів, сприяючи їх вихованню у дусі відданості 

Батьківщині, вірності гуманістичним та духовним ідеалам. 

У низці статей, рецензій, присвячених майстрові, проана-

лізовано окремі проблеми його творчості. 

Монографічне дослідження Л. Реви є цілісною карти-

ною життєствердної самобутньої творчості українського 

поета П. Воронька (1913—1988). Автор простежила творчу 

еволюцію митця в контексті розвитку естетичних форм. 

Назагал, його доля складалася цілком добре. Він досяг таких 

вершин успіху, про які звичайні письменники лише мріють. 

Проте, як виявилося, подорожей, війни, талановитих книг 

було замало. Найважливіше в іншому — мистецтво не 

занудитися в собі самому. Він писав уїдливі вірші і 

коротенькі мініатюри про життя, любов, а найбільшими і 

найпекучішими були спогади про Другу світову війну, яку 

він пройшов "від" і "до". А ще — пам'ять: про спочилих 

друзів, будні тієї війни, які не стиралися, завмерли. А тут ще 

й загроза нового жахіття — ядерного. Проте сили вже не ті. 

І друзі відходять. До того ж облудна політика держави, якій 

він беззавітно повірив, виявилася химерою. Де вже тут не 

втекти від себе та світу? Автор книги занурюється в спогади 

його побратимів по перу, зіставляє їхні свідчення, і, як 

протиставлення зовнішньому, намагається крізь полотно 

віршів зазирнути у внутрішній світ митця. І знаходить, 

поміж тим, ще одне уподобання поета: залюбленість у світ 

каменів, які, коли розрізати, дають зовсім інакший кут зору 

на свою природу. 

Новизна роботи полягає в тому, що книга містить 

унікальні сторінки біографії поета, спомини про нього 

товаришів, подає критичні думки про окремі твори.  

Складається праця з трьох розділів та підрозділів: 

Розділ І. Джерела і тенденції розвитку поетичної твор-

чості Платона Воронька: 

1.1. Біографія П. Воронька — біографія покоління; 

1.2. Платон Воронько — співець партизанської героїки; 

1.3. Поезія Платона Воронька як художнє втілення 

історичної дійсності на різних етапах творчості. 

Розділ ІІ. Морально-філософська концепція ліричного 

"Я" у творчості Платона Воронька: 

2.1. Ідеал громадянина: поєднання особистого з су-

спільним — "motto" поетового життєпису і творчості. 

Розділ ІІІ. Традиції і новаторство в творчості Платона 

Воронька: 

3.1. Народні дума та пісня — основа новацій 

творчості поета. 

Висновки. 

Видання творів Платона Воронька. 

Література про Платона Воронька. 

Актуальність видання незаперечна, адже від часу 

смерті поета, 1988 р., не з'явилося жодної вагомої публікації, 

присвяченої митцеві. У 2013 році відзначили 100-літній 

ювілей майстра, тож авторка переосмислила творчість 

П. Воронька в сучасному контексті. Цінності виданню 

додають також спогади сучасників та колег митця — 

І. Драча, В. Коротича, А. Шевченка. 
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